
令和６年度　都立狭山公園
利用者満足度調査の結果について

■調査の概要

調査時期　：

調査方法　： 公園内で調査票を配布・回収、Webアンケート

有効回答数： 118 票

満足な点についての主な意見は以下の通りです。
・ 汚れやごみ、落書きなどがない
・ 見通しがよく安心感がある
・ 芝生や広場の居心地がいい
・ 接客態度がいい
・ 催しやイベント、展示等が充実している

不満な点についての主な意見は以下の通りです。
・ 駐車場がない・少ない
・ 管理所、その他の公園案内がわかりにくい
・ 暗がりがあり、近づきにくい場所がある

・ イベント（キッズデイ、スポーツ教室、Sayama Hills Day）が良かった
・ 売店・飲食施設がほしい
・ 楽しく過ごすことができた
・ 自然が気持ちよい、手軽に自然を楽しめる
・ イベントを増やしてほしい、広報してほしい
・ 管理への感謝・ねぎらい

5月5日～6月5日、9月29日～11月10日

いつも本公園をご利用いただき、ありがとうございます。本公園では、公園を利用さ
れる皆さんのご意見・ご要望等を把握するため、利用者満足度調査を実施しています。
この度、調査結果の概要をまとめましたので、お知らせいたします。

今後も、皆さんからの貴重なご意見をいただきながらよりよい公園づくりに取り組ん
でいきますので、引き続き、ご理解、ご協力の程お願いします。

満足度について

本公園の全体満足度、及び項目別満足度は以下の通りの結果となりました。
下表の満足度の割合は、満足度の5段階評価（満足・やや満足・ふつう・や
や不満・不満）のうち、「満足」と「やや満足」の回答割合を合計した値で
す。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体満足度

緑などの自然の豊かさ

樹木や草花の管理状況

施設の清潔さ

安全さ

スタッフの応対

園路やベンチの使いやすさ

情報案内の分かりやすさ

静けさや落ち着き感

催し・イベントの充実度

売店・飲食サービス

本公園の「満足な点」

調査にご協力いただき、ありがとうございます。
今後も、よりよい公園づくりを目指し、調査
を継続していきますので、ご協力願います。

狭山丘陵パートナーズ／東京都

本公園の「不満な点」

その他のご意見

ヤマツツジ（４月）

ノルディックウォーキング教室



令和６年度　都立八国山緑地
利用者満足度調査の結果について

■調査の概要

調査時期　：

調査方法　： 公園内で調査票を配布・回収

有効回答数： 139 票

満足な点についての主な意見は以下の通りです。
・ 汚れやごみ、落書きなどがない
・ 公園案内がわかりやすい
・ 樹林や並木が美しい
・ 見通しが良く安心感がある
・ 接客態度がよい
・ 催しやイベント、展示が充実している

不満な点についての主な意見は以下の通りです。
・ 植物が枯れていたり元気がない
・ 売店や自動販売機がない・少ない
・ 暗がりがあり近づきにくい場所がある
・ 駐車場がない・少ない

・ 良い公園だった
・ 自然を満喫した、散策を楽しんだ
・ 休憩所やトイレを増やしてほしい
・ 売店・飲食サービスがあるとよい
・ 雨の後ぬかるみが多く歩きにくい
・ 市民協働で雑木林を保全したい

令和6年6月5日～16日、10月16日、令和7年1月18日

いつも本公園をご利用いただき、ありがとうございます。本公園では、公園を利用さ
れる皆さんのご意見・ご要望等を把握するため、利用者満足度調査を実施しています。
この度、調査結果の概要をまとめましたので、お知らせいたします。
今後も、皆さんからの貴重なご意見をいただきながらよりよい公園づくりに取り組ん

でいきますので、引き続き、ご理解、ご協力の程お願いします。

満足度について

本公園の全体満足度、及び項目別満足度は以下の通りの結果となりました。
下表の満足度の割合は、満足度の5段階評価（満足・やや満足・ふつう・や
や不満・不満）のうち、「満足」と「やや満足」の回答割合を合計した値で
す。
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66%

31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体満足度

緑などの自然の豊かさ

樹木や草花の管理状況

施設の清潔さ

安全さ

スタッフの応対

園路やベンチの使いやすさ

情報案内の分かりやすさ

静けさや落ち着き感

催し・イベントの充実度

売店・飲食サービス

本公園の「満足な点」

調査にご協力いただき、ありがとうございます。
今後も、よりよい公園づくりを目指し、調査
を継続していきますので、ご協力願います。

狭山丘陵パートナーズ／東京都

本公園の「不満な点」

その他のご意見

新緑の尾根道

イベント「ツリーイング」の様子



令和６年度　都立東大和公園
利用者満足度調査の結果について

■調査の概要

調査時期　：

調査方法　： 公園内で調査票を配布・回収

有効回答数： 74 票

満足な点についての主な意見は以下の通りです。
・ 汚れやごみ、落書きなどがない
・ 樹林や並木が美しい
・ 見通しが良く、安心感がある
・ 危険や注意情報などの案内が充実している
・ 接客態度が良い

不満な点についての主な意見は以下の通りです。
・ 管理所、その他の公園案内がわかりにくい
・ 暗がりがあり、近づきにくい場所がある
・ 駐車場がない・少ない
・ ゴミが放置されている

・ 自然のままがよい、自然を大切にしてほしい
・ 管理への感謝・ねぎらい
・ 駐車場が無いのが不便
・ 静かでよい
・ 日影が少ない

9月21日、11月9日～27日、1月11日

いつも本公園をご利用いただき、ありがとうございます。本公園では、公園を利用さ
れる皆さんのご意見・ご要望等を把握するため、利用者満足度調査を実施しています。
この度、調査結果の概要をまとめましたので、お知らせいたします。
今後も、皆さんからの貴重なご意見をいただきながらよりよい公園づくりに取り組ん

でいきますので、引き続き、ご理解、ご協力の程お願いします。

満足度について

本公園の全体満足度、及び項目別満足度は以下の通りの結果となりました。
下表の満足度の割合は、満足度の5段階評価（満足・やや満足・ふつう・や
や不満・不満）のうち、「満足」と「やや満足」の回答割合を合計した値で
す。
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64%
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69%

29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体満足度

緑などの自然の豊かさ

樹木や草花の管理状況

施設の清潔さ

安全さ

スタッフの応対

園路やベンチの使いやすさ

情報案内の分かりやすさ

静けさや落ち着き感

催し・イベントの充実度

売店・飲食サービス

本公園の「満足な点」

調査にご協力いただき、ありがとうございます。
今後も、よりよい公園づくりを目指し、調査
を継続していきますので、ご協力願います。

狭山丘陵パートナーズ／東京都

本公園の「不満な点」

その他のご意見

石畳の道（ハルゼミ口）

ジュニア走り方教室（エノキ広場）



令和6年度　野山北・六道山公園
利用者満足度調査の結果について

■調査の概要

調査時期　：

調査方法　： 公園内で調査票を配布・回収

有効回答数： 151 票

満足な点についての主な意見は以下の通りです。

・ 汚れやごみ、落書きなどがない

・ 見通しが良く、安心感がある

・ 樹木や並木が美しい

・ 接客態度が良い

・ 公園案内が分かりやすい

不満な点についての主な意見は以下の通りです。

・ 売店や自動販売機がない・少ない

・ 暗がりがあり、近づきにくい場所がある

・ 花が少ない

・ 野鳥や山野草などが減った

・ 植物が枯れていたり元気がない

・

・

・ 少々草が生い茂り歩きにくい所がある

令和6年7月25日～8月25日、11月2日～12月1日

散策やイベントが楽しかった

落ち着く・リフレッシュできる

いつも本公園をご利用いただき、ありがとうございます。本公園では、公園を利
用される皆さんのご意見・ご要望等を把握するため、利用者満足度調査を実施して
います。この度、調査結果の概要をまとめましたので、お知らせいたします。
今後も、皆さんからの貴重なご意見をいただきながらよりよい公園づくりに取り

組んでいきますので、引き続き、ご理解、ご協力の程お願いします。

満足度について

本公園の全体満足度、及び項目別満足度は以下の通りの結果となりました。
下表の満足度の割合は、満足度の5段階評価（満足・やや満足・ふつう・や
や不満・不満）のうち、「満足」と「やや満足」の回答割合を合計した値で
す。

92%

90%

87%

94%

88%

90%

84%

76%

97%
78%

30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体満足度

緑などの自然の豊かさ

樹木や草花の管理状況

施設の清潔さ

安全さ

スタッフの応対

園路やベンチの使いやすさ

情報案内の分かりやすさ

静けさや落ち着き感

催し・イベントの充実度

売店や飲食サービス

本公園の「満足な点」

調査にご協力いただき、ありがとうございます。
今後も、よりよい公園づくりを目指し、調査
を継続していきますので、ご協力願います。

狭山丘陵パートナーズ／東京都

本公園の「不満な点」

細田谷戸 ウバユリ

里山民家岸田んぼ

その他のご意見



令和6年度　都立中藤公園
利用者満足度調査の結果について

■調査の概要

調査時期　：

調査方法　： 公園内で調査票を配布・回収

有効回答数： 23 票

満足な点についての主な意見は以下の通りです。

・ 汚れやごみ、落書きなどがない
・ 樹林や並木が美しい
・ 見通しが良く、安心感がある
・ 接客態度が良い
・ 季節の花が咲いている

不満な点についての主な意見は以下の通りです。

・ 駐車場がない・少ない
・ 売店や自動販売機がない・少ない
・ 花が少ない
・ 暗がりがあり、近づきにくい場所がある

・ マルシェの開催があればいい
・ 駐車場やトイレがないので子どもと遊びに行きにくい、トイレが無いのが不安
・ 紅葉が美しく、人が少ないのでのんびりできる
・

令和6年7月25日～8月25日、11月2日～12月1日
令和7年1月8日～1月19日

QRコードでのWEBアンケート

バードウォッチング、キャンプ、サイクリング、ブッシュクラフト、音楽イベン
ト、植物ガイドウォーク、子供が楽しめるイベント

いつも本公園をご利用いただき、ありがとうございます。本公園では、公園を利
用される皆さんのご意見・ご要望等を把握するため、利用者満足度調査を実施して
います。この度、調査結果の概要をまとめましたので、お知らせいたします。
今後も、皆さんからの貴重なご意見をいただきながらよりよい公園づくりに取り

組んでいきますので、引き続き、ご理解、ご協力の程お願いします。

満足度について

本公園の全体満足度、及び項目別満足度は以下の通りの結果となりました。
下表の満足度の割合は、満足度の5段階評価（満足・やや満足・ふつう・やや
不満・不満）のうち、「満足」と「やや満足」の回答割合を合計した値です。
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41%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体満足度

緑などの自然の豊かさ

樹木や草花の管理状況

施設の清潔さ

安全さ

スタッフの応対

園路やベンチの使いやすさ

情報案内の分かりやすさ

静けさや落ち着き感

売店・飲食サービス

本公園の「満足な点」

調査にご協力いただき、ありがとうございます。
今後も、よりよい公園づくりを目指し、調査
を継続していきますので、ご協力願います。

狭山丘陵パートナーズ／東京都

桜の丘から見た武蔵村山市内

もみじ広場

本公園の「不満な点」

その他のご意見やあったらいいと思うイベント



令和６年度　都立狭山・境緑道
利用者満足度調査の結果について

■調査の概要

調査時期　：

調査方法　： 公園内で調査票を配布・回収

有効回答数： 109 票

満足な点についての主な意見は以下の通りです。
・ 季節の花が咲いている
・ 見通しが良く、安心感がある
・ 汚れやごみ、落書きなどがない
・ 公園案内が分かりやすい
・ 樹林や並木が美しい

不満な点についての主な意見は以下の通りです。
・ 駐車場がない・少ない
・ ゴミが放置されている
・ 売店や自動販売機がない・少ない

・ ウォーキング、サイクリングに適している
・ 大木の剪定など樹木管理への要望
・ 利用者マナーに問題がある
・ 歩きにくい箇所がある等歩道の管理への要望
・ 管理への労い

令和7年6月15日、11月17日、11月20日

いつも本公園をご利用いただき、ありがとうございます。本公園では、公園を利用さ
れる皆さんのご意見・ご要望等を把握するため、利用者満足度調査を実施しています。
この度、調査結果の概要をまとめましたので、お知らせいたします。
今後も、皆さんからの貴重なご意見をいただきながらよりよい公園づくりに取り組ん

でいきますので、引き続き、ご理解、ご協力の程お願いします。

満足度について

本公園の全体満足度、及び項目別満足度は以下の通りの結果となりました。
下表の満足度の割合は、満足度の5段階評価（満足・やや満足・ふつう・や
や不満・不満）のうち、「満足」と「やや満足」の回答割合を合計した値で
す。
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36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体満足度

緑などの自然の豊かさ

樹木や草花の管理状況

施設の清潔さ

安全さ

スタッフの応対

園路やベンチの使いやすさ

情報案内の分かりやすさ

静けさや落ち着き感

催し・イベントの充実度

売店・飲食サービス

本公園の「満足な点」

調査にご協力いただき、ありがとうございます。
今後も、よりよい公園づくりを目指し、調査
を継続していきますので、ご協力願います。

狭山丘陵パートナーズ／東京都

本公園の「不満な点」

その他のご意見

紅葉（小平エリア）

桜並木（東村山エリア）
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